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THÔNG BÁO CỦA ĐẢNG ỦY TRƯỜNG
V/v: hướng dẫn bổ sung thủ tục, quy trình 
xét kết nạp đảng và công nhận đảng viên chính thức 

Đảng ủy Trường sau khi ban hành và đưa vào thực hiện Hướng dẫn số 36-HD/ĐU, ngày 17/12/2015 về thủ tục, quy trình xét kết nạp đảng và công nhận đảng viên chính thức. Qua 3 đợt xét kết nạp đảng và chuyển đảng chính thức trong Đảng bộ Trường trong năm 2016, nhiều Chi ủy chi bộ khi làm hồ sơ xét kết nạp đảng và chuyển đảng chính thức vẫn còn có nhiều sai sót. Để khắc phục tình trạng này, Đảng ủy Trường hướng dẫn bổ sung một số điểm trong Quy trình, thủ tục công tác phát triển đảng và chuyển đảng chính thức như sau:

1. Đối với Quy trình xét kết nạp đảng:

a. Về trình tự thời gian: Chi ủy chi bộ lưu ý như sau:

- Mốc thời gian người vào đảng khai lý lịch phải sau ngày người vào đảng viết đơn xin vào đảng. 

- Mốc thời gian trong Giấy giới thiệu của đảng viên chính thức và BCH Đoàn trường giúp đỡ, giới thiệu phải sau ngày Chi ủy chi bộ nhận xét trong lý lịch của người xin vào đảng. 


- Mốc thời gian lấy ý kiến nhận xét của các tổ chức đoàn thể và chi ủy nơi cư trú phải sau ngày người giới thiệu có văn bản giới thiệu.  

 b. Về việc lấy ý kiến nhận xét của tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội và Chi ủy nơi người vào đảng sinh hoạt và cư trú: Chi ủy chi bộ lưu ý như sau:



Khi người vào đảng là cán bộ đang trong độ tuổi sinh hoạt đoàn thanh niên, ngoài việc lấy ý kiến của Tổ công đoàn, Chi ủy nơi cư trú, Chi ủy chi bộ phải lấy và tổng hợp cả ý kiến nhận xét của Chi đoàn nơi người vào đảng đang sinh hoạt.

2. Đối với Quy trình xét, công nhận đảng viên chính thức:


Khi Đảng viên dự bị là cán bộ đang trong độ tuổi sinh hoạt đoàn thanh niên, ngoài việc lấy ý kiến của Tổ công đoàn, Chi ủy nơi cư trú, Chi ủy chi bộ phải lấy và tổng hợp cả ý kiến nhận xét của Chi đoàn nơi đảng viên dự bị đang sinh hoạt.

Vậy Ban Chấp hành Đảng bộ Trường thông báo và yêu cầu Bí thư các chi bộ thực hiện./.
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